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ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ

относно открита процедура за възлагане 

на обществена поръчка с предмет 

ДОСТАВКА НА РЕГУЛАТОРИ НА НАЛЯГАНЕ ЗА 

ПРИРОДЕН ГАЗ ПО ЧЕТИРИ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ
Уважаеми дами и господа,

По-долу са представени поставените въпроси от заинтересовано лице и техните отговори в следния ред:

Въпрос 1: „В раздел ІІІ.2.2. от Обявлението „Икономически и финансови възможности” е записано, че участникът следва да докаже наличие на финансов ресурс не по-малък от 5% от прогнозната стойност на ОП. Задължително ли е условието за издадено удостоверение от банка?” 
Отговор 1: По т.99.7 от Документацията за участие в откритата процедура представяме следните пояснения:

т. 99.7 – Доказателствата за финансов ресурс за изпълнение на доставката по всяка обособена позиция следва да удостоверяват наличие на парични средства в размер на поне 5% (пет процента) от прогнозната стойност на обособената позиция, за която се подава офертата. Съгласно изискванията на закона, доказателства за финансов ресурс следва да бъдат представени в поне една от двете форми, по избор на Участника (т.е. задължително е представянето на поне единия от двата документа):

- удостоверение от банка (извлечение), отнасящо се до някой от дните между 18.09.2014г. и 18.12.2014г., удостоверяващо наличност минимум 5% от стойността на обособената позиция, за която се подава оферта;

ИЛИ
- парична наличност от Баланса / Крайното салдо на Отчета за паричните потоци към 31.12.2013г., съгласно одитираните финансови отчети за 2013г. 

Отделно, съгласно изискванията на т 99.7.1.2. - Участникът следва да декларира каква част от оборота за 2011г., 2012г. и 2013г. е формиран от доставки на регулатори, съответстващи на вида за обособената позиция, за която се отнася декларацията „Образец О-8” (т.е. трябва да бъдат изготвени отделни декларации за всяка отделна обособена позиция!)

99.7.2. – в случай на използване на подизпълнител, горепосочените данни и декларации се представят и от подизпълнителя.

ВАЖНО: Изисканата информация по т.99.7. следва да бъде представена в Плик №2, като Участникът следва да представи отделен Плик №2 за всяка обособена позиция, за която участва. Информация по т.99.7., представена от участник в плик № 1 до публикуване на настоящите отговори, ще се счита за редовно представена. 

Въпрос 2: „Ако кандидат в процедурата участва само за една или повече позиции, тези 5% следва ли да се изчислят върху Прогнозната стойност на избраните от претендента позиции?” 
Отговор 2: Условието за финансов ресурс следва да бъде разглеждано самостоятелно за всяка обособена позиция и се изчислява съобразно стойността на съответната обособена позиция. 
Въпрос 3: „За банковата гаранция (ии) за участие има ли формуляр на Възложителя, или следва да се спазят само изискванията, посочени в Указанията?”

Отговор 3: Поради естеството на документа „банкова гаранция”, не е определена задължителна форма за представяне. Предвидени са единствено изисквания за съдържанието, стойността, срока и начините за усвояване на суми от банковите гаранции, подробно описани в Указанията към документацията.

Въпрос 4: „Процедурата има ли специфичен референтен номер на досието?”

Отговор 4: Идентификационният номер на процедурата в Агенция по Обществени Поръчки е преписка: 04878-2014-0002
Борис Янакиев

„Софиягаз” ЕАД

Софиягаз ЕАД, гр. София, ул. “Филип Кутев”, 5; Тел.: /02/ 4283 415; Факс: /02/ 4283 690
sofiagas@overgas.bg
Национален информационeн телефон: 0700 11 110;  www.overgas.bg  
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